
令和３年１月定例教育委員会会議録

⒈１月定例教育委員会会議

[1]期 日 令和３年１月 28日（木）

[2]場 所 市教育委員会 教育長室

[3]会議時間 午前 10時から午前 11 時まで

[4]出席委員 川井田和人教育長、髙橋博昭教育長職務代理者

篠原剛委員、船橋妃美委員

[5]参 与 江川教育政策課長、寺田学校保健給食対策監、中村社会教育課長

増井スポーツ振興課長、宮崎教育政策課課長補佐

濵砂教育政策課課長補佐

中武教育政策課教育総務係長

[6]議事日程 第１ 会議録の承認 12月定例教育委員会会議録

第２ 行 政 報 告 １月行政報告について

第３ 議案第 35 号 西都市立小中学校の通学区域に関する規則の一部改正に

ついて

議案第 36 号 都於郡社会教育施設整備検討委員会設置要綱の一部改正

について

第４ そ の 他 ①新型コロナウイルス感染症緊急事態宣言に対する対応

について

②令和２年度卒業式の臨場について

③日本遺産シンポジウムの開催について

④教育相談会について

⑤その他

⒉開 会

⒊会議録承認

⒋行政報告

教 育 長 ただ今より、１月定例教育委員会を開催いたします。

教 育 長 はじめに、12 月定例教育委員会会議録の承認を求めます。

会議録については既に原案を配布しておりますが、会議録に記載した内

容について御異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 御異議ないようですので、会議録を承認することといたします。

教 育 長 つづいて、１月の行政報告をお願いします。



教育政策課長 （仕事始め式について）

４日にコロナウイルス感染症対策として、庁内放送により行われました。

（定例課長会について）

４日に議会委員会室で開催されました。

（新春賀詞交歓会について）

４日にプリムローズで規模を縮小して開催され、市役所からは、三役と

総務課長のみの出席となりました。

（３学期の始業式について）

６日に市内小中学校で行われました。

（西都市学校給食調理等業務民間委託に係る受託業者選考委員会につい

て）

12 日に開催しております。

（人事評価フィードバック面談について）

15 日に教職員評価制度に係る校長（市内 11 校長）の人事評価フィード

バック面談を行いました。

（西都市校長会研修会について）

20 日に議会委員会室で開催されました。西都市教育委員会からも教育長

以下、関係職員が出席しております。また、教育長の挨拶や西都市教育委

員会からの伝達事項等について説明を行いました。

（教育委員会課長・課長補佐会について）

21 日に開催し、定例教育委員会の議案等の確認や教育政策課・社会教育

課における懸案事項の進捗等について報告、協議を行いました。

（教職員人事異動に係る異動状況経過説明について）

25 日に中部教育事務所により行われました。所長・副所長など４名ほど

が来庁され、現時点における職員異動（配置）の見通し（予定）について

説明がありました。

（定例教育委員会について）

本日 28日に開催しております。

教 育 長 つづいて社会教育課お願いします。

社会教育課長 （日向国府跡整備基本計画策定に伴う庁内ＷＧ会議について）

25 日に議会委員会室で開催されました。本年度から２か年かけて作成す

る「日向国府跡整備基本計画」について、庁内の関係課職員（総合政策課、

商工観光課、教育政策課、市民協働推進課、社会教育課）による実務レベ

ルでの会議を行い、施設の整備内容や活用に関する意見の集約を行いまし

た。

（西都市合唱祭実行委員会について）

本日、市公民館で３月６日に開催予定の合唱祭のプログラム、コロナウ

ィルスの感染状況による開催・中止の判断等について協議の予定でしたが

県の緊急事態宣言発令に伴い中止となりました。



（宮崎県公民館大会について）

30 日に宮崎市で紙上開催が予定されております。

（新型コロナウィルス感染症の感染拡大により延期・中止となった事業等

について）

（成人式について）

５日に市民会館で成人式を新成人者約 330 名を対象に開催予定でした

が、全国的な新型コロナウィルス第３波の感染が拡大していることから延

期とさせていただき、その後、実行委員会との協議等を行い５月２日開催

の方向で準備していくこととなりました。

（西都市総合文化祭運営委員会について）

13 日に開催予定でしたが中止となりました。

（西都市総合文化祭について）

30 日から２月７日まで開催を予定し、「第１回運営委員会」を開催する

予定でしたが、県内の新型コロナウイルス感染拡大による緊急事態宣言に

より、延期の連絡を行ったところ、芸能大会及び作品展示のそれぞれの実

行委員会から「十分な練習が出来ていない」、「作品搬入や審査が出来な

い」等の意見があり、「西都市総合文化祭」自体も中止となりました。

（イン・リーダー教室について）

13 日、20 日、27 日、２月３日及び２月 24日に西都市子ども会育成連絡

協議会指導者が主体となり、各小学校に協力をいただき、来年度、各地区

の子ども会を引っ張っていく小学校５年生を対象に子ども会の事やリーダ

ーとしての役割について学習を行うものです。茶臼原小学校が 13 日と 20

日に、妻北小学校が 27 日、２月３日に予定されていましたが、コロナ禍に

より中止となりました。三納小学校が 13日、妻南小学校は 20 日、27 日を

予定していましたが延期、穂北小学校は２月 17 日、24 日に開催の予定と

なっております。

（ジュニアリーダー教室について）

17日に市公民館で開催予定でしたが、１月定例会は中止といたしました。

（地域学校協働活動運営委員会について）

19 日に市公民館で開催予定でしたが、中止といたしました。

（柱大黒 15周年記念落語会について）

23日に市民会館ロビーで令和２年度西都市民会館自主事業として当初開

催予定でしたが、県の緊急事態宣言により２月６日に延期としましたが、

更に緊急事態宣言期間の延長により３月 13日に延期となりました。柱大黒

さんが、故郷の宮崎県に戻り、県内での落語の普及活動を始めてから 15年

間を記念して 50席限定での落語会となります。市民会館で整理券を配布し

ます。

（西都市総合文化祭美術展入賞者表彰式及び西都市総合文化祭について）

30 日に市民会館で開催予定でしたが、中止となりました。



⒌議 案

教 育 長 つづいてスポーツ振興課お願いします。

ス ポ ー ツ

振 興 課 長

（ベガルタ仙台春季キャンプについて）

25 日から２月２日まで清水台総合公園多目的広場にて行われておりま

す。新型コロナウイルス感染拡大防止の観点より無観客での実施となって

おります。

教 育 長 １月の行政報告について、何か御質問はありませんか。

（意見なし）

教 育 長 ないようであれば、スポーツ振興課長はここで退席をさせていただきま

す。

教 育 長 議案の審議に入ります。

まず、議案第 35 号 西都市立小中学校の通学区域に関する規則の一部

改正についてを議題にいたします。説明をお願いします。

教育政策課長 議案第 35 号 西都市立小中学校の通学区域に関する規則の一部改正

について、これは都於郡小学校山田分校の休校に伴い、山田分校の通学区

域に住所を有する児童の学校の指定につきまして、令和３年度に限り、都

於郡小を就学校に指定しようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 御意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第 35 号 西都市立小中学校の通学区域に関す

る規則の一部改正について、御異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 御異議ないようですので、議案第 35号を承認いたします。

つづいて議案第 36 号 都於郡社会教育施設整備検討委員会設置要綱

の一部改正についてを議題にいたします。説明をお願いします。

社会教育課長 議案第 36 号 都於郡社会教育施設整備検討委員会設置要綱の一部改

正について、これは設置要綱の第７条で「委員会に必要に応じて、分科会

を置く。」としておりましたが、実際に設置する会の名称を専門部会と表

現していることから、実態に合わせて整理を行おうとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 御意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第 36 号 都於郡社会教育施設整備検討委員会

設置要綱の一部改正について、御異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 御異議ないようですので、議案第 36号を承認いたします。



⒍そ の 他

[1]新型コロナウイルス感染症緊急事態宣言に対する対応について

[2]令和２年度卒業式の臨場について

[3]日本遺産シンポジウムの開催について

[4]教育相談会について

[5]その他

⒎閉 会

⒏次回教育委員会開催日程

令和３年２月25 日（木） 午前10 時から

令和３年３月26 日（金） 午前10 時から

教育政策課長 （資料により説明）

教 育 長 御質問等、何かございませんでしょうか。

髙 橋 委 員 陽性が確認された際に保健所と協議してＰＣＲ検査を行うということで

すが、Ａ学校の場合は職員が感染したということで、教職員の希望者が検

査を行ったということですが、Ｂ学校の場合は濃厚接触ではないというこ

とで教職員は検査を行わなかったということですか。

教育政策課長 Ｂ学校につきましても、担任の先生についてはＰＣＲ検査を行っており

ます。両校とも学校内ということで、マスクも常にしておりますし、換気

や手指消毒も徹底されておりますので濃厚接触者ではなく接触者という取

扱いになっております。

教 育 長 その他、何かございませんでしょうか。

社会教育課長 （資料により説明）

教育政策課長 （資料により説明）

社会教育課長 （資料により説明）

宮崎教育政策

課 長 補 佐

（資料により説明）

教 育 長 その他、何かございませんでしょうか。

教 育 長 以上で本日の会議を終わります。


